

Olomoucký žalobce Daňhel rezignoval

[novinky.cz/clanek/domaci-olomoucky-zalobce-danhel-rezignoval-40434205](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-olomoucky-zalobce-danhel-rezignoval-40434205)

Jaroslav Soukup

Olomoucký vrchní státní zástupce Radim Daňhel podal ministru spravedlnosti Pavlu Blažkovi (ODS) rezignaci na funkci. Vedly ho k tomu osobní i profesní důvody. Blažek vzal rezignaci na vědomí, uvedl mluvčí ministerstva Vladimír Řepka.



Foto: Luděk Peřina, ČTK
Vrchní státní zástupce Radim Daňhel

Článek

„K důvodům ve své písemné rezignaci Radim Daňhel uvedl, že jej k ní vedly osobní i profesní důvody spočívající zejména v nemožnosti efektivního řízení Vrchního státního zastupitelství (VSZ) Olomouc při existenci poboček VSZ v Brně a v Ostravě, a to i přesto, že byl v době svého jmenování výrazným zastáncem jejich existence,“ uvedl Řepka k rozhodnutí žalobce.

Ministr Blažek poděkoval Daňhelovi za odvalu převzít VSZ v Olomouci a jeho rezignaci „vzal s politováním na vědomí“.

Od nejvyššího státního zástupce Igora Stříže očekává návrh na obsazení postu. Po Daňhelově rezignaci zanikne jeho funkce k 31. červenci.

Daňhel vedl VSZ Olomouc od loňského července, když nahradil Iva Ištvana. Blažek po jeho jmenování uvedl, že očekává reorganizaci úřadu.

Nový vrchní státní zástupce: Nikdy jsem žádnému tlaku nepodlehl

Domácí



Související témata:

Vrchní státní zastupitelství

Olomouc

Pavel Blažek

Výběr článků





Třináctiletá Číňanka utratila rodinné úspory za mobilní hry, celkem 1,4 milionu

Koktejl

Veškeré rodinné úspory utratila během čtyř měsíců třináctiletá dívka z čínské provincie Che-nan za mobilní hry pro sebe a své spolužáky. K platbám používala...

Žralok u pláže v Hurghadě roztrhal ruského mladíka před očima otce. Zachytily to kamery.

Blízký a Střední východ

U pláže v oblíbeném egyptském turistickém letovisku Hurghada zaútočil ve čtvrtek žralok na 23letého ruského turistu, který tento atak nepřežil. Podle...

Slovák, který opilý zabil autem pět mladých lidí na zastávce, dostal 15 let

Evropa

Bývalý generální sekretář slovenského deaflympijského výboru Dušan Dědeček (60), který loni řídil opilý a v Bratislavě usmrtil pět mladých lidí, ve čtvrtek...

Samosběr jahod: Kde, kdy a za kolik si natrhat čerstvé jahody.

Domáci

Džemy, jahody se šlehačkou i ovocné knedlíky. Sezona jahod obvykle začíná začátkem června a Češi s oblibou každoročně vyrážejí na jahodové plantáže, kde si...

Polští zloději nevědomky ukradli dělostřelecké granáty pro Ukrajinu

Evropa

Čtyři bedny s dělostřeleckou municí ze zvláštního vlaku vypraveného z Německa na Ukrajinu ukradli zloději na železniční stanici v polském Weglinci, kde byl na...

Příběh Anuky: V dětství nás táta bil, později mi sahal na zadek i prsa. Na oslavě třicetin dostal od přítele přes držku

Pod svícnem

První, co si z dětství pamatuje, je situace, kdy otec stojí nad matkou a fyzicky jí ubližuje. „Když jsem byla dítě, tak jsem to brala jako normální věc,“ říká...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat